
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 13 
 Ata da 13º (décima terceira) sessão da Câmara Municipal de Xexéu da 1º 

legislatura realizada no dia 15 de março de 1993 às 15:00 horas, na sede própria 

localizada na rua da alegria nº 71, nesta cidade de Xexéu, de caráter ordinária com a 

presença dos senhores vereadores: Jobson Filgueiras do Nascimento (presidente), Edson 

Cabral da Silva Filho (1º secretário), Adauto Hermínio Silva (2º secretário), Helena de 

Almeida Silva, Cícero Eronildes Ferreira, Jesimiel Gonçalves de Lima, José Batista da 

Silva, Nilton Antônio da Silva e Jailton Francisco do Nascimento, tendo contado com o 

número suficiente que atende ao caráter regimental desta casa, o senhor presidente em 

nome de Deus deu por aberta a sessão. Em seguida autorizou ao secretário a fazer a 

leitura da ata da sessão anterior a qual foi colocada em discussão em seguida aprovada 

por unanimidade do plenário. na ordem do dia e no expediente foi lido o Projeto de 

Resolução do Regimento para a elaboração da Lei Orgânica Municipal, que enviada e 

analisada pela comissão de justiça e redação, sofrendo emendas com o seguinte texto: A 

comissão de justiça e redação apresentou em sessão de 15 de março de 1993, as 

emendas modificativas ao Projeto de Resolução nº 001/93, da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal, onde se segue: EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 – Modifica o texto do § 

3º, do art. 9º, que passa a ter a seguinte redação: 9º § 3º - O relator geral indicará dos 

membros da sociedade xexeuense, um Secretário Executivo que passará a integrar a 

comissão sem direito de voto. EMENDA MODIFICATIVA Nº 02 – Modifica texto do 

capitulo do art. 14, que passa a ter a seguinte redação: art. 14 – A comissão especial de 

elaboração funcionará em sessões ordinárias e extraordinárias realizadas às 08:30 horas 

todas as quartas, sendo em seguida a Emenda Modificativa nº 1 colocada em votação 

tendo a maioria aprovado em plenário, pelos Srs. Vereadores: Adauto Hermínio Silva, 

Helena de Almeida Silva, Cícero Eronildes Ferreira, Jesimiel Gonçalves de Lima, José 

Batista da Silva e Jailton Francisco do Nascimento e sendo indeferido pelo vereador 

Edson Cabral da Silva Filho, em seguida foi colocado em votação a Emenda 

Modificativa nº 02, tendo aprovação da maioria no plenário dos Srs. Vereadores: Edson 

Cabral da Silva Filho, Helena de Almeida Silva, Cícero Eronildes Ferreira, Jesimiel 

Gonçalves de Lima e José Batista da Silva e sendo indeferido pelo vereador Jailton 

Francisco do Nascimento. Em seguida o senhor presidente marcou a próxima reunião 

ordinária para o dia 17 de março do corrente ano às 20:00 horas e em nome de Deus deu 

por encerrada a sessão. Eu Benitez Carlos de Souza, assistente legislativo, lavrei a 

presente ata que lida e aprovada será assinada pelos senhores: presidente, 1º (primeiro) e 

2º (segundo) secretários. 

Xexéu, 15 de março de 1993. 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 


